



## **FLASH LINE USB 3.2** Gen.1x1

Super Speed USB-C Stick

## Technische Informationen

Kapazitäten: 32 GB | 64 GB | 128 GB

Farbe: Weiß Material: Kunststoff

Schnittstelle: Super Speed USB 3.2 Gen.1x1 (5 Gbit/s)\*

Max. Daten-

Bis zu 70 MB/s transferrate:

Microsoft Windows 8/8.1/10/11 MacOS 10.x und höher Betriebssysteme:

61 x 22 x 8 mm Abmessungen:

Gewicht: 6 g

## Artikeldaten

Kapazität	Artikelnummer	EAN	VPE
32 GB	3538480	4 034303 029631	
64 GB	3538490	4 034303 029662	6 Stück
128 GB	3538491	4 034303 029693	

<sup>\*</sup>Die Bezeichnung USB 3.2 Gen 1x1 entspricht der früheren Bezeichnung USB 3.1 Gen 1 / USB 3.0.



